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1. Ikea standard 

2. Järfälla Kök Standard - Sockel framflyttad  

Fäst IKEAS medföljande clips med träskruv på baksidan av 
sockeln så att dom linjerar med benens placering. Resultatet blir 
samma som IKEAs standardlösning. Förborra alltid hål för att ej 
riskera att något material spricker.

3. Utanpåliggande sockel 

Sockeln kommer som standard 120mm hög för att anpassas 
och justeras i höjd efter ert golv. När sockeln är kapad i 
underkant fäst Ikeas medföljande clips mot en regel som är 
120mm läng med träskruv. Regel monteras med möbelvinkel 
och skruv mot sockel. Förborra alltid hål för att ej riskera att 
något material spricker.

Möbelvinkel medföljer ej
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Fäst Ikeas medföljande clips mot en regel som är 50mm i läng 
med träskruv. Regeln monteras med möbelvinkel och skruv 
mot vår sockel. Förborra alltid hål för att ej riskera att något 
material spricker.

Profilerad utanpåliggande sockel  Höjd: 120mm
Anpassas i höjd på plats

Slät sockel 
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1. Järfälla Kök standard 

2. Utanpåliggande sockel 

Pax-stommar har en integrerad sockel i stommen som är 
medräknad i stommarnas höjd som har samma färg som 
stomme.

Vi tillverkar socklarna i samma färg som luckorna med en 
standardhöjd på 70mm. Socklarna hamnar då i linje med luckan.

Montera sockeln direkt mot Pax egna sockel. Det monteras 
enklast med monteringslim. 
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Sockeln kommer som standard 120mm hög för att anpassas 
och justeras i höjd efter ert golv.
En slät sockel  monteras mot PAX-sockeln. Den synliga 
utanpåliggande sockeln monteras sedan mot sockel. Här kan 
ni själva välja hur mycket av den släta sockeln som ska vara 
synlig. 

Profilerad utanpåliggande sockel  Höjd: 120mm

Slät sockel 

Resultat med 
utanpåliggande sockel 

3. Utanpåliggande sockel med egen 
golvsockel  
Har rummet högre golvsockel som ni vill använda er av för att få 
till den extra platsbyggda känslan kan man regla upp 
garderoberna. Vi tillverkar då en slät sockel som monteras på 
samma sätt som en utanpåliggande sockel från oss (2).
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